



№3 (254) Март 2021 г.
Распространяется бесплатно

16+

ТОЛЬКО КПРФ СПОСОБНА ЗАЩИТИТЬ ИНТЕРЕСЫ НАРОДА!

СЛОВО НАРОДА

газета тюменского областного отделения коммунистической партии российской федерации

Состоялась XX отчетно-выборная конференция Тюменского областного отделения КПРФ



27 февраля в Тюмени состоялась отчетно-выборная конференция Тюменского областного отделения КПРФ. На конференцию было избрано 69 делегатов, участвовало в работе конференции 59 делегатов и 10 приглашенных. Представляла ЦК КПРФ Останина Нина Александровна, член ЦК КПРФ.

С отчетным докладом выступила первый секретарь Тюменского обкома КПРФ Казанцева Тамара Николаевна. В докладе был сделан анализ всех направлений работы обкома за отчетный период (два года восемь месяцев). С докладом контрольно-

ревизионной комиссии выступил председатель КРК Князькин Борис Платонович. С приветственным словом выступила Член ЦК КПРФ Останина Нина Александровна. Работа областного комитета была признана удовлетворительной, было принято постановление, в котором определены задачи на дальнейший период, на избирательную кампанию 2021 года. Поставлена задача

увеличения численности коммунистов в два раза, работа с членами УИК, добиться на выборах увеличения голосующих за КПРФ до 20% в городах и 15% в сельской местности, увеличить число депутатов в областной думе от КПРФ не менее, чем в два раза. В прениях выступили 9 делегатов.

На конференции избран новый состав областного Комитета, КРК, делегаты на 18 съезд КПРФ: Останина Нина Александровна, Казанцева Тамара Николаевна, Чулошников Алексей Владимирович. Пер-

вым секретарем Тюменского обкома КПРФ вновь избрана Казанцева Тамара Николаевна, она же утверждена редактором газеты "Слово народа". Контрольно-ревизионную комиссию возглавил Князькин Борис Платонович, главным бухгалтером утверждена Астраханцева Юлия Андреевна.

Конференция продолжалась 6 часов. Все желающие имели возможность выступить с предложениями и пожеланиями.

В. Раузер



Депутат Тюменской областной Думы Казанцева Т.Н. поздравила женщин Ярковского района с праздником 8 Марта



села.

С этим селом у депутата Казанцевой давняя дружба, многие получили материальную помощь, были выделены средства на приобретение мебели для клуба, а также на строительство памятника, погибшим в годы ВОВ. К поздравлению депутата присоединился Моргун А.П. и работник обкома КПРФ Мавлиха Набиева, которая исполнила несколько песен на татарском языке.

Встречи прошли в теплой дружеской обстановке.

А. Моргун

Сначала встреча прошла в Ярковском райкоме КПРФ, где собрались члены КПРФ. Депутат рассказала собравшимся о своей работе, о предстоящих выборах в Государственную и Тюменскую областную Думы. В конце выступления поздравила всех женщин с праздником 8 Марта, пожелала успехов, удач в их делах. С поздравлением к женщинам обратился Моргун А.П., помощник депутата, который вручил всем женщинам открытки и шоколад.

Следующим пунктом назначения стало село Чечкино, где состоялась вторая встреча. В связи с особым положением, в клубе с соблюдением всех санитарных мер безопасности собралось небольшое количество жителей



Завершен ежегодный финал среди сборных по хоккею Калининского района



Ребята показали красивую игру. В перерыве была возможность пообщаться с депутатами областной думы Казанцевой Тамарой Николаевной и депутатом городской думы Пыхаловым Сергеем Анатольевичем. На встрече присутствовали жители Калининского района, тренеры, судьи, директор спортивной школы Куприянова Ирина Александровна. Встреча прошла в тёплой дружественной обстановке.

Немало поступило обращений к нашим депутатам, которые в свою очередь пообещали помочь жителям в решении их проблем. Также по традиции вступили в партию четыре человека в Калининский райком и два человека в

комсомол. В праздничной обстановке Казанцева Т.Н. вручила партбилеты новым коммунистам и пожелала всем успехов, удачи и хорошего настроения.

Подготовил и организовал проведение финала Ким А.С.

А. Ким



14 марта состоялся Пленум Комитета местного отделения ЦАО г. Тюмени

Повестка дня включала в себя следующие вопросы: 1. "О прошедшей XX отчетно-выборной конференции ТОО пп КПРФ" - докладчик В.А. Селифанов. 2 "О работе райкома ЦАО". Докладчик А.Ф. Чепик. 3. "О партвзносах". Докладчик В.Н. Зубарев. 4. "О работе по идеологическому направлению". Докл. Н.В. Румянцев. В работе Пленума приняла активное участие первый секретарь обкома Т.Н. Казанцева, ответившая коммунистам ЦАО на все интересующие вопросы.

По итогам работы Пленума принято Постановление, призывающее использовать избирательную кампанию по выборам в Тюменскую областную Думу 2021 года для расширения числа сторонников и членов партии, роста политического влияния и пропаганды программы "Десять шагов к достойной жизни".

Сразу после Пленума состоялась уже третья встреча с членами УИК с решающим голосом ЦАО, на которой первый секретарь обкома Т.Н. Казанцева, первый секретарь райкома А.Ф. Чепик и член ТИК ЦАО Н.В. Румянцев рассказали собравшимся о целях и задачах партии на предстоящую избирательную кампанию.

А. Селифанов

Коммунистам запретили провести "Красную масленицу"

Первый секретарь Восточного райкома КПРФ города Тюмени Александр Жуков подал заявку в Администрацию города на проведение праздничного мероприятия в сквере Десантников на 14 марта 2021 года. Мероприятие предполагалось провести в народных традициях: с блинами, играми, песня-

ми и плясками. Однако председатель комитета по международным отношениям Р. В. Малыгин отказал в проведении мирного, праздничного мероприятия, ссылаясь на опасность распространения новой коронавирусной инфекции. Интересно, какой инфекции боится господин Малыгин, если почти во всех районах огорода масленичные гуляния прошли успешно. Отлично, что народ все-таки повеселился. Может они и не спрашивали разрешения?

Находчивые женщины Тюменского регионального отделения Общероссийского движения "ВЖС - Надежда России" изыскали возможность провести масленичные гуляния в своих местностях.

Так председатель садового товарищества "Родничок" и председатель ТРО "ВЖС - Надежда России" Казанцева Татьяна Львовна организовала праздник для своих садоводов. Праздник прошёл весело с блинами, играми, песнями и плясками под баян.



В конце праздника сожгли чучело Масленицы.

Женщины местного отделения села Покровское (председатель Садомцева Наталья Владимировна) напекли блинов и в ярких сарафанах угощали всех односельчан.

Вот так, коммунисты не сдаются, праздник для народа провели!

Т.Л. Казанцева

Депутат-коммунист Юрий Юхневич побывал в Тобольском Заболотье



В рамках исполнения своих полномочий депутат Тюменской областной Думы от КПРФ Юрий Юхневич посетил Тобольское Заболотье. Вместе с секретарем комитета Тобольского районного отделения КПРФ Николаем Полуяновым депутат-коммунист встретился с жителями трех населенных пунктов - это Ачиры, Иземеть, Ишменево. Коммунисты уделяют большое внимание этому району. Депутатов Юхневича и Казанцеву там знают все. Они вставали на защиту населения когда власть пытались организовать там частное охотничье угодье, добивались поддержки насе-

ления во время гаффской болезни, постоянно поднимают вопросы по обновлению работы заготовительных кантор. Финансировали разные проекты и оказывали материальную помощь населению.

12 февраля 2021 года в клубах этих деревень собрались местные активисты и простые жители, на встречах присутствовали местный депутат от КПРФ Денис Маметов, глава сельского поселения Дильнур Яналиев, заместитель главы Тобольского района Иван Марьин.

В начале своего разговора с жителями Юрий Юхневич отчитался о про-

деланной работе за 2020 год. Затем поговорили о ситуации в стране и в области.

Жители озвучивали целый ворох проблем. Раскритиковали качество питьевой воды. Беспокоит людей плохое состояние зимника, плохая чистка дороги связана с новым подрядчиком и поздним розыгрышем тендера. В д. Ачиры нет фельдшера, вернее, кандидат есть, но размер оплаты труда никуда не годится!

"За несколько месяцев она заработала 12 тысяч, а работала днем и ночью. Зачем ей такая работа!" - рассказали жители. Есть большие проблемы с вертолетными рейсами. Очень часто жители просто не помещаются на борт, эту проблему отметили во всех деревнях.

Отсутствие нормальной связи и интернета. Гибель животных в Иземети и организация анализов. Проблема с начислением и оплатой услуг ЖКХ. Проблемы с аварийным состоянием начальных школ в Иземети и Ишменево. Отсутствие в зимнее время маршрутного транспорта и многое другое.

Взяв все под карандаш, Юрий Юхневич пообещал разобраться во всем и помочь людям в решении данных проблем. В том числе пообещал выделить средства для строительства остановочного комплекса на вертолетной площадке в Иземети, отремонтировать ограждение на кладбище в Ишменево, отремонтировать клубы. Выделить помощь нуждающимся.

А. Беломоев



Встреча с членами СНТ "Якорь" депутата Тюменской областной Думы Казанцевой Тамары Николаевны

Протест в Тюмени набирает обороты. Еще не определена ситуация по жилищному вопросу в общежитии по улице Станционная 26а, как в наш штаб поступила просьба прибыть в СНТ "Якорь", что находится по Велижанскому тракту. Туда мы приехали вместе с руководителем ВЖС "Надежда России" Татьяной Казанцевой, общественником Анатолием Княжевым и другими неравнодушными людьми.

На въезде в СНТ собрались члены товарищества, которые обрисовали сложившуюся ситуацию. По другую сторону дороги город организовал полигон для складирования снега, большегрузные самосвалы следуют туда непрерывным потоком, практически каждую минуту. Стоит грохот от техники днем и

ночью. В СНТ постоянно проживает 200 семей, которые подвели к своим домам газ, некоторые подвели водопровод, но остались еще дома, жильцы которых пользуются водой из колодцев. Садовые товарищества, которые расположены рядом с полигоном, оказались заложниками власти. Кроме полигона снега рядом находится аккумуляторный завод, дальше мусороперерабатывающий завод. Члены СНТ возмущены тем, что при таянии снега в полигоне, потоки загрязненной воды затопят садовые участки, будут поступать в колодцы. Кроме этого, по дороге ходят дети, которые учатся в школах города, это далеко не безопасно при постоянном движении транспорта на снежный полигон и на завод по сортировке ТБО.

На перекрестке дороги к СНТ и Велижанского тракта установлен светофор, но он так и не включен в работу.

Участники встречи с депутатом были настроены к решительным действиям вплоть до перекрытия дороги.

У меня, как депутата, не укладывается в голове, как бездумно решаются вопросы по размещению вредных отходов рядом с жилыми массивами. Садовых товариществ в этом районе несколько десятков, что остается делать людям. Своими необдуманными действиями власть сама провоцирует жителей СНТ на протест.

Т.Н. Казанцева





Юрий Афонин прокомментировал задержание депутата от КПРФ Юрия Юхневича



В КПРФ прокомментировали задержание по обвинению в экстремизме депутата Тюменской областной думы Юрия Юхневича. В компартии считают, что это "никакая не случайность, это системная вещь". "Очередная попытка использовать рычаги давления перед выборной кампанией на наших тюменских товарищей. Сейчас часто необдуманные высказывания и ролики пытаются использо-

ваться как давление на КПРФ", - заявил Znak.com заместитель председателя ЦК КПРФ, депутат Госдумы Юрий Афонин.

По его словам, Юрий Юхневич "не случайный человек в партии", "он проверенный годами работник". "Я знаю Юхневича много лет как принципиального, твердого, но совершенно государственно ориентированного человека. Думаю, находят какие-то поводы на равном месте, чтобы дискредитировать КПРФ, давить на партийный актив. Это же далеко не первый случай, прессуют и [Владимира] Бессонова, и [Павла] Грудина и [Андрея] Левченко. Мы обязательно будем разбираться в этой ситуации, будем своих отстаивать. Сейчас подключим юристов", - заверил Афонин.

О задержании депутата Тюменской облдумы Юрия Юхневича стало известно сегодня утром от сторонников компартии. В телеграм-канале "Тюмень активная" они сообщили, что Юхневич был задержан "по обвинению в экстремизме". Сам депутат успел рассказать, что "[силовики] приехали в штаб Тобольского горкома КПРФ и доставили его в отдел "Э", где он стал писать объяснения.

Позднее помощник депутата Юхневича сообщил Znak.com, что на депутата составили административный протокол за распространение экстремистских материалов - статья 20.29 КоАП РФ. Сейчас полиция собирается изымать компьютер в тобольском отделе КПРФ.

Юхневич на своей странице во "ВКонтакте" 5 сентября разместил ролик "Припомним Жуликам и Ворам их Манифест-2002" (признан судом экстремистским материалом). К настоящему времени материал со страницы удален.

Между тем сторонники КПРФ считают, что Юхневича могут преследовать за то, что он 23 февраля провел депутатскую встречу в местном гайд-парке, на кото-

рой планировалось рассмотреть вопрос о преследованиях по политическим мотивам. "Полиция пыталась препятствовать ее проведению, хотя данная площадь является гайд-парком и проводить публичные мероприятия здесь можно без согласования", - говорится в сообщении.

Источник: Znak.com

Заявление Тюменского обкома КПРФ в поддержку Юхневича Юрия Болеславовича



3 марта был задержан депутат Тюменской областной Думы фракции КПРФ Юхневич Юрий Болеславович и осужден по обвинению в экстремизме за размещение на своей странице ВКонтакте видеоролика "Припомним Жуликам и Ворам их манифест 2002 года»

Ролик был размещен 5 сентября 2020 года, а обратили на него внимание аж, через полгода. Это был повод, а причиной, наверняка, явились резкие выступления Юрия Юхневича в адрес партии "Единая Россия" на заседаниях комитетов по социальной политике в феврале и марте 2021 года.

Все действия по задержанию, извлечению системного блока, проведению суда происходили в спешке, чтобы максимально ограничить время на осмысление происходящего.

Спецоперацию проводила областная полиция, Тобольский городской суд оперативно в течение нескольких минут принял решение по обвинению Юрия Юхневича в экстремизме по статье 20.29 КоАП РФ. Эта статья исключает возможность участвовать в выборах в течение года после вступления в законную силу Постановления суда.

Тюменские коммунисты поддерживают Юрия Болеславовича за смелость, и стремление оказывать поддержку простому народу.

Ялutorовчане против политической расправы над Юрием Юхневичем!



Партактив города и района выражает искреннюю поддержку коммунисту-депутату Юрию Юхневичу в отстаивании своих гражданских прав на свободную политическую деятельность согласно уставу партии, закону о политических партиях и Конституции РФ.

Мы считаем, что скоростные действия властей с помощью Тобольского суда по отношению к депутату областной Думы Юрию Болеславовичу Юхневичу в корне не допустимы и неправомерны, так как они резко ущемляют политические права депутата-коммуниста и лишают его возможности продолжать активную политическую деятельность в составе той же областной Думы VII созыва.

Ялutorовские партактивисты выражают решительный протест и возмущение беспрецедентным "делом" депутата коммуниста Юрия Юхневича.

Материалы дела, однозначно говорят о том, что депутат-коммунист Юрий Юхневич подвергся преследованию по совершенно надуманным предло-

гом. Формальным поводом для репрессий стало размещение видеозаписи с критикой власти и обсуждению их обещаний. Цель - в том, чтобы оказать политическое давление не только на конкретного активного оппозиционного политика, но и на вторую по значимости в стране партию - КПРФ.

Попытка политической расправы над депутатом Юрием Юхневичем ставит крест на одном из краеугольных принципов демократии - неприкосновенности народных избранников. Подобные факты порождают чувство вседозволенности у чиновников, множат проявления произвола.

Мы выражаем свою солидарность с Юрием Юхневичем и требуем прекратить его преследование по политическим мотивам!

Руки прочь от депутата-коммуниста! Нет политическим репрессиям!

От имени и по поручению партактива, первый секретарь Ялutorовского ГК КПРФ

Н.Ф. Александрова

БРАКОНЬЕРЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ СЕЗОНОВ

С какой стороны не посмотреть на жизнь государства, она все равно предельно просто устроена: есть грабители, и есть ограбленные. Первым удобно сидеть на шее у вторых, и они во все века за это бились, когда огнем и мечем, а когда велиречавым красноречием, восхваляя демократию, главенство закона и безупречность избирательной системы. Однако народ, может не столько грамотностью - сколько чутьем, разобрался в вопросах - кто есть кто и стал склоняться в выборах на сторону КПРФ.

И тогда в ход пошли различные способы фальсификаций, вплоть до "отстрела" потенциальных соперников от КПРФ на дальних подступах к процедуре регистрации кандидатов. Браконьеров от политики не смущает, что правила "справедливых" выборов написаны ими же самими, так как игра того стоит ("Если прибыль обещает быть более 50-ти процентов, нет такого преступления, на которое бы /они/ не пошли .К.Маркс").

Первым в стране под незаконный "обстрел" попал первый секретарь Тобольского ГК КПРФ, депутат Тюменской областной думы Юрий Болеславович Юхневич. Рассчитывая на справедливость, мы требуем немедленной отмены решения суда об административном нарушении, что автоматически лишает его права на участие в сентябрьских выборах 2021 года.

Л. Агеева

